
3. kolokvij iz �zike za �studente biokemije v �solskem letu 2001/20021. Imamo elektri�
no vezje, prikazano na spodnji sliki. Kolik�sna tokova te�
eta skoziupora R1 ter R2? Kak�sna je smer tokov? Kolik�sen naboj se nabere na kondenza-torju?(R1 = 800
, R2 = 200
, C = 100nF, U1 = 10V, U2 = 5V)
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U22. Krogli
a mase m= 3g in naboja e1 = 5�As leti proti pritrjeni krogli
i naboja e2 =0; 2�As. Hitrost krogli
e na veliki oddaljenosti od pritrjene krogli
e je v0 = 36km/h.Najmanj do kolik�sne razdalje se gibajo�
a krogli
a pribli�za pritrjeni?3. Po neskon�
no dolgem vodniku te�
e tok 10 mA. V razdalji 2 
m od vodnika postavimokvadratno tokovno zanko, po kateri te�
e tok 5 mA. Kolik�sni sta 
elotna sila in navorna okvir?
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4. Kondenzator (C = 5�F) kratko sklenemo preko gibljive pre�
ke dol�zine l = 5
m.Pre�
ka je v homogenem magnetnem polju gostote B = 0; 2T. Kako se naboj nakondenzatorju spreminja s �
asom, �
e pre�
ko premikamo s hitrostjo v = v0 sin(!t)(v0 = 1
m/s, ! = 5Hz)? Kolik�sna je maksimalna energija kondenzatorja? Ohmskiupor �zi
 zanemarimo.
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